



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Marek Hattas, primátor mesta Nitry
Číslo materiálu:	425/2020
Názov materiálu:	Návrh na pridelenie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľovú oblasť: Sociálna oblasť a podpora verejného zdravia
Spracovateľ:	PhDr. Nad'a Šimová, vedúca odboru sociálnych služieb Ing. Katarína Lehoťáková, referent pre financovanie sociálnych služieb
Napísala:	Ing. Katarína Lehoťáková, referent pre financovanie sociálnych služieb
Prizvať:	-
Dátum rokovania MMZ:	23. 01. 2020
Dátum vyhotovenia:	16. 01. 2020

Návrh na uznesenie:	Mestské zastupiteľstvo v Nitre p r e r o k o v a l o návrh na pridelenie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľovú oblasť: Sociálna oblasť a podpora verejného zdravia s c h v a ľ u j e pridelenie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľovú oblasť: Sociálna oblasť a podpora verejného zdravia podľa predloženého návrhu
----------------------------	--

Podpis predkladateľa:	Marek Hattas, v.r.
------------------------------	--------------------

Dôvodová správa

Návrh na pridelenie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľovú oblasť: **Sociálna oblasť a podpora verejného zdravia** je predložený v súlade so Všeobecne záväzným nariadením Mesta Nitry č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitry.

Komisia MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia v rozpočtovom roku 2020 schválila nasledovné oblasti podpory:

- a) Prístupnosť meste Nitra
- b) Podpora aktivít pre rodiny s deťmi
- c) Aktívni aj v starobe
- d) Integrácia Rómov
- e) Žijú medzi nami
- f) Podpora verejného zdravia

V zmysle VZN Mesta Nitry č. 9/2019 od 17.10. 2019 do 18.10.2019 bola zverejnená výzva pre predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií na rok 2020. Žiadosti boli podávané cez online systém prostredníctvom elektronického formulára <https://nitra.egrant.sk/>.

K uvedenému dátumu požiadalo o dotáciu pre oblasť Sociálna oblasť a podpora verejného zdravia spolu 26 subjektov. Uznesením č. 386/2019-MZ zo dňa 12.12.2019 bolo v rozpočte Mesta Nitry na rok 2020 schválená suma na dotácie pre sociálnu oblasť vo výške **25 000 €**.

Po formálnom a vecnom posúdení projektov odborom sociálnych služieb, boli jednotlivé projekty posúdené členmi komisie. Každý projekt hodnotili traja členovia komisie podľa piatich hodnotiacich kritérií, pričom každý hodnotiteľ mohol prideliť maximálne 50 bodov. Z bodového hodnotenia bol urobený priemer bodov a percentuálny prepočet žiadanej sumy, na základe ktorého komisia pridelila dotácie podľa najvyššieho bodového hodnotenia. Vzhľadom na schválenú sumu v rozpočte Mesta Nitry z celkového počtu 26 žiadostí komisia navrhla podporiť prvých 17 subjektov.

Prehľad žiadostí o dotácie z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľovú oblasť: Sociálna oblasť a podpora verejného zdravia **tvorí prílohu tohto materiálu.**

Stanovisko Komisie MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia:

Komisia na svojom riadnom zasadnutí dňa 14. 01. 2020 odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Nitre **schváliť** pridelenie dotácií podľa predloženého návrhu.

P.č.	Názov žiadateľa	Názov projektu	Opis projektu	Celkové náklady	požadovaná suma	priemer bodov	%	suma podľa bodového ohodnotenia (zaokrúhl. desiatkami nadol)	Návrh Komisie MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia
1.	Diecézna charita Nitra	Pilotný projekt k realizácii "Housing first - Bývanie ako prvé" v Nitre	Pilotný projekt k realizácii "Housing first-Bývanie ako prvé" v Nitre nadväzuje na projekt Adopcia ľudí bez domova v Nitre, ktorý prebieha za podpory grantovej dotácie Mesta Nitra a Nitrianskej komunitnej nadácie MMM2019 od mája 2019 do novembra 2019. V rámci projektu Adopcia ľudí bez domova v Nitre prebehli dve školenia odborníkov Diecéznej charity Nitra, mestských úradov a dobrovoľníkov sv. Egídia v Nitre na tému prístupu Housing first-Bývanie ako prvé; momentálne staviame webové stránky www.ludibeedomovanitra.sk, ktorých cieľom je sprostredkovať ľuďom bez domova prenájom bytov od verejnosti a realitných kancelárií, ako i získať finančnú a materiálnu pomoc na bývanie - všetko v duchu prístupu Housing first - Bývanie ako prvé. Projekt bude prebiehať od 1.januára 2020 do 30.júna 2020. Financie žiadame na pozíciu koordinátora projektu, na supervíziu a poradenstvo zo strany odborníkov Platformy pro sociální bydlení z Prahy a na propagáciu projektu na Facebooku. Činnosť koordinátora projektu: organizácia Registračného týždňa - spočítanie ľudí bez domova na území Nitra; priebežná administrácia webu; vyhľadávanie bytov na prenájom, oslovanie potenciálnych darcov finančnej a materiálnej pomoci - verejnosť, granty, nadácie; medializácia projektu - tlačové správy, články; administrácia FB stránky projektu, scitlivovanie verejnosti voči LBD. Diecézna charita Nitra bude úzko spolupracovať s Mestským úradom Nitra, Mestskou políciou v Nitre a Mestskou časťou Nitra.	5 605,00 €	4 555,00 €	40,66	81,32%	3 700,00 €	3 710,00 €
2.	Združenie STORM	Orechov dvor 2020	V projekte reagujeme na aktuálny stav v oblasti Orechov dvor na základe stretnutí s odborníkmi pôsobiacimi na danom mieste a kompetentnými zástupcami mesta. Reagujeme na zneužívanie ilegálnych drog a s tým spojené dôsledky (zanedbávanie detí, nevhodný rodičovský vzor, prehľbovanie sociálnych problémov, nedostatok financií na zabezpečenie chodu domácnosti a pod.). Oblasť je všeobecne známa danou problematikou a potrebou mnohých zásahov. Tie je nevyhnutné vhodne realizovať s cieľom zvyšovania informovanosti a osvedčenia, minimalizovania rizík, zlepšenia stavu a budúcim cieľom úplného odstránenia problémov. V roku 2020 sa zameriame na realistický cieľ a to zvýšenie informovanosti o rizikách a dôsledkoch drog viacerými formami a metódami, zároveň poskytovaním miestne dostupného špecializovaného poradenstva pre jednotlivcov a rodiny. Z nášho pohľadu je nevyhnutné realizovať aktivity dlhodobé, ciele, jazykovo a kultúrne vhodné. Práve preto realizujeme najmä činnosť zameranú na vzdelávanie, ktoré by nám umožnilo dosiahnuť náš cieľ.	12 700,00 €	2 000,00 €	40,33	80,66%	1 610,00 €	1 620,00 €
3.	Slovenský skauting, 23. zbor Nitrava	Učenie sa činnosťou	Vybraným mladším členom nášho zboru chceme dať príležitosť zorganizovať predĺžený víkend pre členov nášho zboru od prípravy programu, cez nákupy, varenie a logistiku. Tým im chceme ukázať, aký je to pocit byť dobrovoľníkom. I keď ide o "prácu" nad rámec svojich povinností bez nároku na odmenu, recipročne, táto činnosť u dobrovoľníka vytvára pocit vlastnej hodnoty a rešpektu. Zároveň tím pomáha okoliu a komunite. V ďalšej fáze budú dobrovoľníci posielaní na vzdelávacie kurzy a budú pracovať v tímoch so skúsenými členmi na menších a väčších projektoch. Výsledkom bude harmonogram a smerovanie zboru do ďalších rokov.	1 900,00 €	1 050,00 €	40	80%	840,00 €	850,00 €
4.	Správa zariadení sociálnych služieb	Ja už viem!	Tréning pamäti je preventívny program na posilňovanie pamäti a vitality seniorov. Prebieha skupinovú formou (zaradenie do skupín podľa závažnosti pamäťových problémov) a tvorí ho cyklus cvičení. Tréning pamäti pre seniorov vedie k nezávislosti, prevencii depresívnych nálad a prevencii osamelosti. Projektom zabezpečíme nákup pracovných zošitov pre prijímateľov sociálnych služieb v zariadeniach sociálnych služieb, v ktorých poskytujeme sociálne služby pre seniorov, t.j. v zariadení opatrovateľskej služby, v zariadení pre seniorov a v dennom stacionári. Zároveň projekt umožní nákup odborných publikácií pre sociálnych pracovníkov, ktorí tréningy pamäti realizujú.	2 000,00 €	500,00 €	39	78%	390,00 €	400,00 €
5.	Centrum Slniečko, n.o.	Ošetrovanie vzťahov v rodine	Zámerom projektu je realizácia viacerých relaxačných aktivít s využitím terapeutických prvkov, prostredníctvom, ktorých získajú naše deti iný pohľad na svet.	5 400,00 €	4 500,00 €	38,33	76,66%	3 450,00 €	3 460,00 €

P.č.	Názov žiadateľa	Názov projektu	Opis projektu	Celkové náklady	požadovaná suma	priemer bodov	%	suma podľa bodového ohodnotenia (zaokrúhl. desiatkami nadol)	Návrh Komisie MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia
6.	Nitrianska galéria	Tvoríť môže každý! (XII. ročník)	Cyklus animačných vzdelávacích programov pre zdravotne, telesne a mentálne postihnuté deti v školských skupinách. Realizácia vzdelávacích animačných programov: A) Animačný program k vybraným zbierkovým predmetom zo zbierkového fondu Nitrianskej galérie (komentovaná prehliadka, vyplnenie pracovného listu, práca s didaktickými pomôckami, výtvarná, slovná/písomná, pohybová, alebo dramatická reflexia na vybrané umelecké dielo, hodnotenie prác žiakov) B) Animačný program k architektúre Župného domu v Nitre (komentovaná prehliadka, vyplnenie pracovného listu, práca s didaktickými pomôckami, výtvarná, slovná/písomná, pohybová, alebo dramatická reflexia na vybraný architektonický detail stavby, hodnotenie prác žiakov) C) Animačný program k vybraným aktuálnym výstavám Nitrianskej galérie (komentovaná prehliadka, vyplnenie pracovného listu, práca s didaktickými pomôckami, výtvarná, slovná/písomná, pohybová, alebo dramatická reflexia na vybrané umelecké dielo, hodnotenie prác žiakov) D) Animačný program k architektúre meštianskeho domu na Samovej ul. č. 1 v Nitre (komentovaná prehliadka, vyplnenie pracovného listu, práca s didaktickými pomôckami, výtvarná, slovná/písomná, pohybová, alebo dramatická reflexia na vybraný architektonický detail stavby, hodnotenie prác žiakov) -každý animačný program bude v ponuke školám 2 týždne (od utorok do piatka - spolu 8 dní); celý jesenný cyklus/2.časť bude mať vypínaných 16 termínov	3 980,00 €	850,00 €	37,33	74,66%	630,00 €	640,00 €
7.	Občianske združenie rodičov pri Centre voľného času Nitra	"Baliček súťaží a aktivít pre rómske deti"	Zapájanie rómskych detí inovatívnou formou v oblasti kultúrno-spoločenskej a športovej oblasti do súťaží a aktivít, čo prispeje k adaptácii rómskych detí do vzdelávacieho procesu.	700,00 €	490,00 €	37,33	74,66%	360,00 €	370,00 €
8.	Republiková špecifická organizácia SZTP ťažko telesne postihnutých a vodičiarov	Rekondično-rehabilitačný - sociálny pobyt ŤTP a vodičiarov	RŠO SZTP ŤTP a vodičiarov v Nitre má v programe pre svojich členov a ich sprievodcov uskutočňovať rekondično-rehabilitačné a sociálne programy. Ich cieľom je dosiahnuť čo najvyšší stupeň spoločenskej integrácie. Ide o aktívne nástroje a väčšinou služby, ktoré majú pôsobiť na znižovanie miery závislosti osoby vyplývajúcej z jej zdravotného postihnutia a následne handicapu. Jedná sa o návrat k sebaobsluhy, vedenie domácnosti, špeciálnych komunikačných zručností, používania kompenzačných pomôcok, priestorovej orientácie a samotného pohybu, sociálnej komunikácie. Získanie osvetvy pre rodičov, opatrovateľov a osobných asistentov. Keď už človek chorobu získal, musí sa naučiť s chorobou žiť. Každý účastník ukončením pobytu nadobudne obnovu a regeneráciu fyzických a psychických síl. Výsledkom je schopnosť nájsť pozitívny vzťah nielen k svojmu telesnému postihnutiu, k svojmu okoliu, ale aj tým, ktorí sú tiež telesne postihnutí.	4 620,00 €	1 830,00 €	37	74%	1 350,00 €	1 360,00 €
9.	Centrum pre rodinu - Nitra	Šťastná rodina nie je samozrejmosť 2020	Projekt predstavuje priezovno celoročné vzdelávaco - preventívne a sociálno - charitatívne aktivity Centra pre rodinu Nitra. V rodine, kde vládnu zdravé vzťahy a výchova k hodnotám, sa vyskytne menšie riziko, že z detí vyrastú zranené a nezrelé osobnosti. Usporiadaná a zdravá rodina je ideálom, v realite mnohé rodiny prechádzajú rôznymi problémami. V projekte chceme napomôcť ich predchádzaniu, alebo zmierneniu.	3 200,00 €	1 930,00 €	36	72%	1 390,00 €	1 400,00 €
10.	Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar	Aby ľudia ľuďom pomáhali	Pri našej každodennej práci sa stretávame s deťmi a ich rodinami, ktoré častokrát zápasia s veľkým množstvom problémov, súvisiacich s fungovaním samotnej rodiny. Príčiny vzniku množstva z nich sú však vo svojej podstate bazálne - nedostatok času, ktorý si jednotliví členovia rodiny venujú navzájom, respektíve neschopnosť tráviť čas efektívne v zmysle podpory a posilňovania rodinných vzťahov. Spomínané problémy sa predovšetkým prejavujú v oblastiach ako vzťah rodič- dieťa, prežívanie súvisiace s utváraním vlastnej identity, následne spôsoby správania sa navonok v samotnej rodine, školskom zariadení či časté vyhľadávanie rovesníckych skupín, ktoré ich prežívanie "dokážu pochopiť". Vyhľadávanie detí s podobným spôsobom života, čo často vedie k vzniku sociálno-patologických javov. Vnímame potrebu utužovania vzťahov v rodine formou voľnočasových činností a spoločných aktivít, potrebu posilňovania výchovných zručností rodičov, významu komunikácie medzi rodičmi a deťmi za účelom vytvárania bezpečnej vzťahovej väzby a s tým súvisiaceho zdravého vývinu detí.	2 800,00 €	1 960,00 €	35,33	70,66%	1 380,00 €	1 390,00 €

P.č.	Názov žiadateľa	Názov projektu	Opis projektu	Celkové náklady	požadovaná suma	priemer bodov	%	suma podľa bodového ohodnotenia (zaokrúhl. desiatkami nadol)	Návrh Komisie MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia
11.	Jednota dôchodcov na Slovensku, mestská organizácia č.1, Nitra	Nitriansky deň úcty k starším	"Deň úcty k starším" sa každoročne organizuje pod záštitou primátora mesta. Jeho cieľom je prejaviť úctu seniorom a podporiť ich voľnočasové aktivity.	6 800,00 €	1 450,00 €	32	64%	920,00 €	930,00 €
12.	A Centrum	A ako autizmus	V rámci projektu chceme pokračovať v úspešných vzdelávaníach pre profesionálov a rodičov detí s AS a autizmom. Vytvoríme tiež podpornú skupinu pre rodičov detí a budeme poskytovať odborné konzultácie pre riešenie problémových situácií.	5 100,00 €	3 300,00 €	30,66	61,32%	2 020,00 €	2 030,00 €
13.	KlauDIA Pozn.: doručené 19.10.2019 00:01:10	Život s diabetom	Autoimunitné celoživotné ochorenie detí diabetes mellitus 1. typu je celoživotné, preventabilné ochorenie, kedy pri metabolickej poruche sacharidov nedokáže organizmus bez injekčného podania inzulínu hospodáriť s energiou a existovať. Pri zlej metabolickej kompenzácii prichádza ku vzniku akútnych – život ohrozujúcich, ale i sekundárnych – chronických komplikácií. Hypoglykémia je akútna, život ohrozujúca komplikácia, preto musia mať deti pri všetkých činnostiach neustále monitorované hladiny krvného cukru a musia mať zabezpečený zodpovedný dozor, ktorý dokáže odborne dohliadať na ich bezpečnosť a korigovať glykemické variácie. V poslednom období v SR zaznamenávame výrazný nárast počtu novodiagnostikovaných detí s celoživotným neinfekčným ochorením diabetes mellitus 1. typu a diabetes 2. typu je definovaný ako neinfekčná epidémia tretieho tisícročia. Práve v Nitre, kde nám už 5. rok chýba prítomnosť vlastného detského diabetológa je tento trend v porovnaní s inými krajskými mestami výrazne eskalujúci. Za necelý kalendárny rok nás požiadalo o pomoc 16 rodín s dieťaťom pri oznámení celoživotnej diagnózy. Žiadne iné občianske združenie venujúce sa pomoci pri zvládaní ochorenia diabetes mellitus dlhé roky v Nitre nepôsobí, preto o.z. KlauDIA vzniklo ako nevyhnutná forma podpory pacientom – občanom mesta Nitra.	12 650,00 €	4 850,00 €	30,66	61,32%	2 970,00 €	2 980,00 €
14.	OZ "Pre Dražovce"	Aktívni aj v starobe, alebo ako stárnuť s informáciami	Projekt je zameraný na vzdelávanie seniorov, občanov nad 50 rokov k počítačovej gramotnosti, nakoľko znalosť informačných technológií sa stáva nutnosťou aj v bežnom živote.	2 280,00 €	1 640,00 €	30,66	61,32%	1 000,00 €	1 010,00 €
15.	občianske združenie EDUCO	Číta celá rodina	Deti s rodičmi si pozrú divadielko o knižke. Potom im pravidelne budú chodiť predčítať dobrovoľnícky a zapájať do čítania celú rodinu. Na záver projektu dostanú do rodiny každý knihu, ktorá ich zaujme.	1 380,00 €	960,00 €	30,33	60,66%	580,00 €	0,00 €
16.	FAM Rybičky o.z.	Edukačný vzdelávací denný tábor	Hlavným cieľom predkladaného projektu je vytvorenie priestoru pre zmysluplné trávenie voľného času v spojení s podporou záujmu detí vo veku prvého stupňa základnej školy o rozširovanie rozhladu a rozvoj kompetencií v sledovaných oblastiach prostredníctvom realizácie dvoch týždňových turnusov edukačného denného letného tábora. Z pohľadu odborného zamerania bude prvý týždeň venovaný oblasti prírodných vied s prioritným zameraním na matematiku a informatiku, nasledovaný druhým, umeleckým týždňom, s prioritným zameraním na hudobné a tanečné umenie, pričom však samotné vzdelávacie prvky budú prirodzene zakomponované do tradičného zábavného-oddychového programu. Uvedenú dvojkombináciu, na prvý pohľad spolu nesúvisiacich odvetví, považujeme za prínosnú z pohľadu poskytnutia priestoru na viacstranné neformálne vzdelávanie cieľovej skupiny. Samotná príprava a realizácia hlavného cieľa bude vykonávaná z väčšej časti dobrovoľníkmi, čo prináša synergický efekt v podobe podpory dobrovoľníckej práce mládežníckych respektíve mladých vedúcich. Rámcovo je časový priebeh projektu plánovaný od januára 2020 prostredníctvom jeho formálnej a obsahovej prípravy, školenia dobrovoľníkov participujúcich na jeho realizácii, pričom samotný priebeh dvoch týždňových turnusov denných táborov sa uskutoční v mesiaci august. Medzi najvýznamnejšie plánované náklady patria najmä zabezpečenie stravovania účastníkov, nákup materiálu a prenájom priestorov, na ktorý plánujeme využiť žiadanú dotáciu od mesta Nitra.	4 350,00 €	800,00 €	29,66	59,32%	470,00 €	480,00 €

P.č.	Názov žiadateľa	Názov projektu	Opis projektu	Celkové náklady	požadovaná suma	priemer bodov	%	suma podľa bodového ohodnotenia (zaokrúhl. desiatkami nadol)	Návrh Komisie MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia
17.	BUDÚCNOSŤ,n.o.	Virtuálne s BUDÚCNOSŤOU	S rozšírením rizikového výskytu závislosti narastá potreba ich riešenia. Výskumy TAD (tabak-alkohol-drogy), ESPAD (Európsky školský prieskum o tabaku, alkohole a iných drogách), tiež výskumné zistenia Národného monitorovacieho centra pre drogy a Európskeho MCD konštatujú vysokú prevalenciu zneužívania psychoaktívnych látok na Slovensku. Riešenie tejto situácie je aktuálnou a naliehavou témou, na ktorú reflektuje náš projekt. Naším cieľom je dostať do povedomia širokej verejnosti, divákov a poslucháčov témy, týkajúce sa zneužívaním psychoaktívnych látok. Táto téma nie je dostatočne odtabuizovaná a nie všetky dostupné informácie k nej sú relevantné a podávané formou, ktorá je prístupná širokej verejnosti. Reagujeme na skutočnosť, že naša hlavná cieľová skupina - deti a mládež trávi na sociálnych sieťach veľké množstvo času a tento kanál chceme využiť na sprostredkovanie relevantných informácií. Formu verejných živých - online odborných diskusií, ktoré bude možné sledovať a aktívne sa do nich zapájať cez chat považujeme za vysoko špecifickú a zároveň dostupnú formu inovatívnej poradenskej metódy, ktorá má informačný charakter. Náš projekt preto zaradujeme do prioritnej oblasti v rámci šírenia osvetu masovokomunikačnými technológiami, konkrétne online živé vysielania na facebooku so zameraním na cieľovú skupinu detí a adolescentov v záujme podpory zdravého životného štýlu a zachovania duševného zdravia.	3 710,00 €	3 350,00 €	28,66	57,32%	1 920,00 €	1 930,00 €
18.	SRRZ-RZ pri Materskej škole	Hrajme sa spolu vo vode a vonku	Plávanie, hry a pohybové aktivity vo vode detí so špeciálnej triedy s mentálnym postihnutím vo veku 4-7 rokov spolu so svojimi rodičmi. Naťahovacie a kompenzačné cvičenia určené na spevnenie svalstva horných končatín na rebríku na školskom dvore. Kreslenie a maľovanie na exteriérovej tabuli vonku na školskom dvore.	1 010,00 €	800,00 €	27,33	54,66%	430,00 €	440,00 €
V ROZPOČTE MESTA NITRY SCHVALENÁ SUMA 25 000 €									
19.	BUBNOVÁ SHOW	BUBNUJEME BEZ ROZDIELU 2019	Bubnujeme bez rozdielu je unikátny projekt neformálneho vzdelávania, ktorý vznikol na základe dlhoročnej práce s rómskymi deťmi a mládežou zo znevýhodneného prostredia. Práve nim sa Igor Holka, zakladateľ OZ BUBNOVÁ SHOW, venuje viac ako 15 rokov a vychoval mnoho hudobníkov. Cieľom nášho projektu a jeho aktivít je snaha ďalej vzdelávať a integrovať prostredníctvom hudby, ukázať radosť z jej samotnej tvorby, napomáhať zvyšovaniu sebavedomia, budovaniu silných a tvorivých osobností, inšpirovať hudbou. Vďaka tomu rozvíja zručnosti detí a mládeže, poskytuje znalosti vo forme zmysluplnej voľnočasovej aktivity, ktorá ich formuje. Projekt využíva práve hudbu ako nástroj na budovaní neformálnych vzťahov, ktorými prispieva k výchove mládeže. Popri kurzoch bubnov sa učia pre iných úplne základné veci ako pozdraviť, rešpektovať iného. Každý týždeň navštevujú pravidelné kurzy, ktoré zároveň vytvárajú priestor pre začlenenie detí do iného spoločenstva. Okrem lásky a porozumeniu k hudbe, spoločne vytvárajú komunitu založenú na vzájomnej úcte a rešpekte. Stávajú sa aktívnou súčasťou hudobného zoskupenia o čom svedčí napr. aj ich účasť na rôznych vystúpeniach CAMPANA BATUCADA počas roka, i alegorickom sprievode CAMPANA FEST 2019. Hlavnou snahou a cieľom projektu je vytvoriť a udržať voľnočasovú aktivitu pre deti a mládež vo forme celoročných bubnových kurzov. V rámci projektu spolupracujeme aj s inými organizáciami a inštitúciami, ktoré napomáhajú v našej	13 950,00 €	6 050,00 €	27	54%	3 260,00 €	0,00 €
20.	Montessori Centrum n.o.	Montessori herničky	celoročný projekt Montessori herničky je určený pre širokú verejnosť v meste Nitra. Je zameraný na mladých rodičov a ich deti. V pravidelných aktivitách realizovaných v pripravenom prostredí sa rodičia i starí rodičia naučia vytvoriť podnetné prostredie na správny vývoj dieťaťa, osvoja si správnu komunikáciu s dieťaťom a získajú nové metodické a didaktické postupy, ktoré budú vedieť realizovať vo svojom domácom prostredí v rámci montessori prístupu	5 250,00 €	3 600,00 €	26	52%	1 870,00 €	0,00 €
21.	Agrokomplex, NÁRODNÉ VÝSTAVISKO, štátny podnik	Veľký rodinný víkend v Relax Parku Agrokomplex	Veľký rodinný víkend bude pokračovaním už úspešných rodinných víkendov v Relax Parku Agrokomplex, ktoré sa realizovali v mesiacoch august až október 2019. Novú sezónu 2020 chceme slávnostne otvoriť v mesiaci máj s bohatým programom, tvorivými dielňami a rôznymi aktivitami, do ktorých sa zapoja celé rodiny. Navštevníci budú mať príležitosť zmysluplne stráviť voľný čas na čerstvom vzduchu obklopení prírodou.	9 600,00 €	4 000,00 €	24	48%	1 920,00 €	0,00 €
22.	Katedrálny spevokol EMERÁM v Nitre	Sociálna aktivizácia seniorov	Cieľom projektu je organizovanie vzdelávacieho workshopu pre seniorov. Workshop bude vedený hlasovým pedagógom a dirigentom a bude zameraný na hudobné vzdelávanie seniorov. Hlavným cieľom workshopu bude okrem zdokonalovania hlasového prejavu účastníkov aj ich sociálna aktivizácia. Prostriedky budú použité na úhradu nákladov na ubytovanie účastníkov. Výstupy z workshopu budú využité na koncerte pre seniorov v ZSS Borinka v Nitre	2 500,00 €	1 250,00 €	24	48%	600,00 €	0,00 €

P.č.	Názov žiadateľa	Názov projektu	Opis projektu	Celkové náklady	požadovaná suma	priemer bodov	%	suma podľa bodového ohodnotenia (zaokrúhl. desiatkami nadol)	Návrh Komisie MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia
23.	Slovenský skauting, 44.zbor Egrešov Nitra	Skauti pre Chrenovú	V rámci projektu by sme radi zorganizovali zaujímavé aktivity (nie len) pre rodiny s deťmi z nášho okolia. Tiež by sme chceli navýšiť aj naše kapacity, takže by sme sa mohli venovať väčšiemu počtu detí a mládeže, ktoré by sa u nás mohli všestranne rozvíjať, vytvoriť si pozitívny vzťah k prírode a zmysluplne tráviť voľný čas.	2 400,00 €	1 500,00 €	21,5	43%	640,00 €	0,00 €
24.	Krajská knižnica Karola Kmeťka v Nitre	Seniorská akadémia v knižnici	Zámerom projektu Seniorská akadémia v knižnici je aktívne využívanie voľného času seniorov, zapájanie ich do spoločenského diania, získavanie nových informácií a vedomostí, naplňovať atribúty preventívneho programu duševného zdravia a vitality ľudí v staršom seniorskom veku. Obsahom projektu bude 6 prednášok na rôzne záujmové témy z prírodných vied, antropológie, ale i dopravnej bezpečnosti, pre prihlásených účastníkov z radov seniorov. Súčasťou každého stretnutia bude i priestor na praktické úlohy a diskusiu s odbornými prednášateľmi. Náplňou a cieľom celého projektu je aktívna činnosť seniorov, pre zlepšenie ich kognitívnych funkcií a mentálneho zdravia.	1 100,00 €	1 100,00 €	21	42%	460,00 €	0,00 €
25.	Občianske združenie EDUNUR – vzdelávanie, veda, výskum	Podpora verejného zdravia	Projekt je zameraný na poradenské a vzdelávacie aktivity so zameraním na prevenciu a podporu zdravia jedincov, na zlepšenie duševného zdravia, zmenšenie výskytu neprenosných chorôb (napr. kardiovaskulárne, onkologické ochorenie atď.) a zdravý životný štýl členov OZ EDUNUR, ktorí zároveň pôsobia ako odborní asistenti na Katedre ošetrovateľstva a prostredníctvom študentov Katedry ošetrovateľstva UKF v Nitre. Podpora zmeny postoja obyvateľstva a študentov k otázkam zdravia, prevencii ochorení a zdravého životného štýlu.	3 000,00 €	2 775,00 €	20,5	41%	1 130,00 €	0,00 €
26.	Život je cesta	Výzva "Robíme svet lepším"	Občianske združenie Život je cesta bolo založené, aby združovalo občanov, rozvíjalo aktivity v oblasti spoznávania, cestovania a voľnočasových aktivít mládeže, dospelých a rodín s deťmi. Keďže nám toto spoznávanie veľa dáva, otvára oči, učí nás uvedomovať si čo je v živote dôležité, rozhodli sme sa, že to čo nám svet dáva chceme nejakým spôsobom aj dávať späť. Prostredníctvom projektu Výzva "Robíme svet lepším" môžeme pomáhať tým, ktorí to potrebujú, ľuďom so zdravotným alebo sociálnym znevýhodnením; tiež šíriť povedomie, ako môžeme pomáhať životnému prostrediu a rozvíjať duchovné hodnoty. Hlavná vízia organizácie a projektu: podporovať verejné zdravie, sebarozvoj, voľnočasové aktivity ľudí bez rozdielov a rozvoj dobrovoľníctva a humanitárnej pomoci tým, ktorí to potrebujú. Poslanie projektu: dostať do povedomia ľudí, že „Keď veľa malých ľudí na veľa malých miestach robí veľa malých vecí, svet sa zmení.“ (afričké príslovie) Projekt je výnimočný v tom, že je širšie zameraný, každý sa v ňom môže nájsť a preto zapája množstvo dobrovoľníkov, bez rozdielu veku, pohlavia, príslušnosti či vyznania. Bude realizovaný v priebehu celého roka prostredníctvom výzvy, ktorá bude mať viac čiastkových cieľov, pričom každý týždeň bude aktualizovaná a zameraná na iný čiastkový cieľ. Súbežne budú prebiehať aktivity v meste Nitra, ktoré aktivizujú obyvateľov mesta, aby sa zapojili do projektu.	7 003,74 €	6 000,00 €	15,33	30,66%	1 840,00 €	0,00 €
SPOLU:				124 988,74 €	63 090,00 €			37 130,00 €	25 000,00 €